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10 points

Pour la réaction
A(aq) + B(aq) = C(aq) + D(aq)

la constante d’équilibre est 73.3 & 25°C et 31.7 & 75°C. Faisant I’approximation que AH® et AS° ne varient
pas avec la température, calculez les valeurs de AH®, AS°, et la constante d’équilibre, K, & 50°C. Quelle est
la valeur de AS,nivers pour cette réaction & 25°C?
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(a) (5 points) Quel est le pH d’une solution 0.077 M en HA si la valeur de son K, est 0.050 (5.0 x 1072)?

(b) (5 points) On commence avec seulement un échantillon de A(s) pur dans un contenant d’acier. L’équilibre
2 A(s) = 2B(g) +3C(g)  sétablit. La pression totale est 2.50 atm & 25°C. Quelle est la valeur de
AG?® pour cette réaction a 25°C?
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Pour les suivants, indiquez lequel parmi Na(s), NaOH(s), NaCl(s), Na*(aq), OH™ (aq), Cly(g), Cl~(aq), H2O(l)
est le meilleur choix.

e réducteur: /\/a/ e oxydant;: C{ 5 e acide: /L/Z O
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(a) (4 points) On ajoute un excés de AgNOj; & 577 mL d’une solution de NaCl et on produit 2.33 g de
AgCl(s) comme précipité. Quelle était la concentration de Cl~(aq) dans la solution originale?

(b) (6 points) On titre 25.0 mL d’une solution de HA(aq) avec une solution 0.177 M en Ba(OH),(aq). Si
on a besoin 47.2 mL de cette solution Ba(OH)s(aq) pour titrer I’acide HA, quelle était la concentration
de HA(aq)? Si la valeur de K, pour HA(aq) est 4.8 x 1075, quel est la valeur du pH 4 la fin du titrage?
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Pour les réactions suivantes, indiquez si les quantités demandés sont négatives, positives ou nulles?

e 2 100°C et 1.00 atm, AS, ivers Pour HoO(g) — HoO(1) nu//e/
e 3 25°C et 1.00 atm, AS® pour 2 Na(s) + 2 H,O(l) — 2 NaOH(aq) + Ha(g) ﬁosi‘yliv&
e 3 25°C et 1.00 atm, AG® pour 2 HyO(1) — 2 Ha(g) + O2(g) POSi'IliVL’/

10 points
Equlibrez la réaction oxydoréduction suivante (en milieu basique):

Cr,03 (aq) + CgHi1206(aq) — Cr**(ag) + COq(g)
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